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GIVE SPACE
TO YOUR 
GREEN

Domino is the interlocking
planter looking to the future.
Composed of modular elements 
and available in different types of 
materials, it can be confi gured without 
restrictions in unlimited shapes, to 
satisfy even the highest and special 
demand.
The modular elements can be 
produced with plastic, reconstructed 
stone, bush-hammered porphyr, 
metal, corten and stoneware. 
Domino is practical, reliable, safe, easy 
to assemble and it optimizes water 
and nutritional resources of plants 
with its single-basin solution.

DAI SPAZIO 
AL TUO 
VERDE

Domino è la fi oriera componibile che 
sa guardare al futuro. Costituita da 
elementi modulari in varie tipologie 
di materiali, è confi gurabile senza 
vincoli in illimitate forme, per 
soddisfare anche le richieste più 
esigenti e particolari.
I moduli componibili sono prodotti 
in plastica, pietra ricostruita, porfi di 
bocciardati, metallo, corten e gres 
porcellanato.
Domino è pratico, affi dabile, sicuro, 
facile da montare e ottimizza le 
risorse idriche e nutrizionali delle 
piante grazie alla soluzione a vasca 
unica.
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THE MODULAR
FLOWER BOX
MADE IN ITALY

The Domino brand, through the 
establishment of new business 
partnerships with different countries, 
conveys the originality of the Made 
in Italy product abroad, which has 
always been synonymous with 
quality and professionalism, holding 
the exclusive patent. The Domino 
assembly and disassembly system is 
guaranteed for 10 years, witnessing 
the top quality of our product entirely 
Made in Italy

LA FIORIERA
COMPONIBILE
MADE IN ITALY

Instaurando nuove partnership 
commerciali con diversi Paesi,
il brand Domino veicola l’originalità 
del prodotto Made in Italy all’estero, 
da sempre sinonimo di qualità e 
professionalità oltre a detenerne in 
esclusiva il brevetto.
Il sistema di assemblaggio e 
smontaggio Domino è garantito 
infatti per 10 anni, a testimonianza 
della top quality del nostro prodotto 
interamente Made in Italy.



• COMPONIBILITÀ
Configurabile senza vincoli di forma

• ASSEMBLABLE
Configurable without any form constraints 

• ESCLUSIVITÀ
   Unicità del prodotto

• EXCLUSIVITY 
   Uniqueness of the product 

•  FACILITÀ DI CONSEGNA     
E TRASPORTO AL PIANO

    Scatole facilmente trasportabili al piano   
con scala o ascensore

•  EASY DELIVERY AND TRASPORT   
TO THE FLOOR (CARDBOARD BOX) 

   Boxes can be easily transported to the floor by 
stairs or elevator

• FACILITÀ DI MONTAGGIO
Sistema brevettato Made in Italy

• EASE OF ASSEMBLY
Made in Italy patented system 

• MODULARITÀ
Gioco di altezze e di profondità

• MODULARITY 
Play of heights and depths

• SOLUZIONE A VASCA UNICA
    Crescita sana delle piante grazie al sistema a 

vasca unica 

• SINGLE BATH SOLUTION 
    Healthy plant growth thanks to single bath system  

• ECO-FRIENDLY
   Incremento del Verde e di tutti i benefici annessi 

• ECO-FRIENDLY
   Development of Green and of the related benefits

• MATERIALI DI QUALITÀ
Esente da manutenzione 

• QUALITY OF MATERIALS 
Maintenance free  
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• SCATOLE DI CARTONE
    I nostri prodotti vengono imballati in comode 

scatole di cartone

• CARTON BOXES
   Our products are packed in practical carton boxes

•  TRASPORTO E CONSEGNA
    Grazie alle nostre scatole in cartone, la consegna 

al piano sarà facilitata

• TRANSPORT AND DELIVERY
    Thanks to our carton boxes, the delivery to the 

floor will be easier

• MONTAGGIO RAPIDO
     Metteremo a vostra disposizione tutte    

le informazioni necessarie per un montaggio 
rapido e veloce

• QUICK ASSEMBLY  
    Any piece of information for a quick and easy 

installation will be provided

• LA FIORIERA MODULARE 
     Le Fioriere Domino offrono un’ampia scelta di 

soluzioni: dalla plastica alla pietra ricostruita, 
passando a materiali più pregiati quali il gres ed il 
metallo, i nostri prodotti si pongono come top di 
gamma caratterizzati da un design unico e da una 
continua ricerca dell’innovazione 

•  THE MODULAR FLOWER BOX 
    Our Composable and Modular Flower Box is made 

from the highest quality materials, regardless of 
the chosen finish: plastic, reconstructed stone 
and more precious materials, such as metal and 
stoneware, which allow the design to evolve. 
Domino planters are constantly evolving, thanks to 
the desire to innovate while maintaining the idea 
of modularity

From the warehouse 
to your home!

Dal magazzino 
comodamente
a casa tua!
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DESIGN
YOUR 
DOMINO

Are you interested in Domino planters 
and would you like to visualize your 
tailor-made project?
Visit
planner.dominoflowerbox.com
and simulate an installation of our 
planters based on the space you have 
available! Our software will allow 
you to provide your dimensions and 
confi gure your planters as you like. 
You can provide your information to 
determine any possibilities for your 
space.
Scan the QR code to design your 
flower box

PROGETTA 
LA TUA 
DOMINO

Sei interessato alle fi oriere Domino e 
vuoi valutare il loro impatto e la loro 
struttura nel tuo ambiente?
Visita
planner.dominoflowerbox.com e 
simula un allestimento con le nostre 
fi oriere in base allo spazio che hai a 
disposizione! Il nostro software 
ti permetterà di assegnare gli ingombri 
su una mappa e modulare e comporre 
la tua fi oriera come preferisci, 
richiedendo tutti gli estremi per la loro 
fattibilità e condizioni di vendita.
Scannerizza il QR code per comporre 
la tua fi oriera.

PRIMA 
BEFORE

DOPO 
AFTER
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Sei incuriosito da Domino e vorresti 
vedere come starebbe nel tuo 
ambiente?
Il nostro studio tecnico è pronto a 
soddisfare ogni tua curiosità!
Fornendo un’immagine del tuo 
spazio, possiamo infatti realizzare 
un rendering che possa visualizzare 
l’allestimento ideale del tuo contesto 
con le nostre fi oriere che preferisci.

Do you like Domino Flower box but 
would fi rst you like to see how it could 
fi t in your space? Our technical offi ce 
is ready to satisfy all your curiosity! By 
giving a picture of your space, we can 
realize a rendering to show the ideal 
set up of your environment with the 
planters you choose.

PRIMA 
BEFORE

DOPO 
AFTER
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Sizes of modular slabs
25x50 cm
50x50 cm
75x50 cm
100x50 cm

Weight
1,0 kg
2,0 kg
3,0 kg
4,0 kg

Available heights 
h 50 cm

Colour range
01] Pearl Grey
02] White
03] Terracotta
04] Dark Grey
05] Dove Grey
06] Platinum Grey

Dimensioni delle lastre componibili
25x50 cm
50x50 cm
75x50 cm
100x50 cm

Peso
1,0 kg
2,0 kg
3,0 kg
4,0 kg

Altezze disponibili
h 50 cm

Gamma colori
01] Grigio Perla
02] Bianco
03] Similcotto
04] Antracite
05] Tortora
06] Grigio Platino

The slabs are made of polypropylene plastic 
specifi cally designed to withstand weathering 
and UV rays.
The slabs are available in Pearl Grey, white, 
Terracotta, Dark Grey and Dove Grey colours.
These are the lightest in weight.

Le lastre sono realizzate in materiale 
plastico di polipropilene appositamente 
studiato per resistere agli agenti atmosferici 
ed ai raggi solari UV.
Puoi scegliere tra le colorazioni grigio perla, 
bianco, similcotto, antracite e tortora.
Sono in assoluto le più leggere.

PlasticPlastica

01 02 03 060504
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Plastica Grigio Perla H 50
Pearl Grey Plastic H 50
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Plastica Similcotto H 50
Terracotta Plastic H 50

Plastica Tortora H 50
Dove Grey Plastic H 50

Plastica Grigio Platino H 50
Platinum Grey Plastic H 50 

Plastica Grigio Perla H 50
Pearl Grey Plastic H 50
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Plastica Antracite H 50
Dark Grey Plastic H 50

Plastica Grigio Perla H 50
Pearl Grey Plastic H 50
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Plastica Similcotto H 50
Terracotta Plastic H 50

Plastica Antracite H 50 
Dark Grey Plastic H 50



Plastica Bianca H 50 Largh. 25 
White Plastic H 50 Width 25

Plastica Grigio Perla H 50, 75, 100 Largh. 25 
Pearl Grey Plastic H 50, 75, 100 Width 25

24 25

Plastic-25
Plastica-25



D O M I N O
E V O L U T I O N
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DOMINO
SKYLINE

Skyline is the evolution of the modular 
system Domino in Plastic:
thanks to its uniqueness, it allows 
you to design modular planters with 
different heights, without sacrifi cing 
the single tank solution.

Practical and adaptable, Skyline is 
safe and easy to assemble and it 
is confi gurable by combining freely 
several modules of 50 cm, obtaining 
planters of 50, 75 and 100 cm height. 

DOMINO
SKYLINE

Skyline è l’evoluzione del sistema 
componibile di Domino in Plastica: 
grazie alla sua unicità, permette 
di progettare fi oriere modulari con 
diverse altezze, senza rinunciare 
alla peculiarità della soluzione a 
vasca unica.

Pratica e adattabile, Skyline 
è sicura e facile da montare 
e si confi gura componendo 
liberamente differenti moduli di 50 
cm di base, ottenendo fi oriere di 
altezza 50, 75 e 100 cm.

P l a s t i c
P l a s t i c a



_ MODULARE
_ COMPONIBILE
_  SOLUZIONE A VASCA 

UNICA SENZA PARETI 
DIVISORIE

_  LASTRE AD ALTEZZE 
MULTIPLE

- MODULAR 
- ASSEMBLABLE 
-  SINGLE-BATH SOLUTION 

WITHOUT SEPARATING 
WALLS

-  SLABS WITH MULTIPLE 
HEIGHTS

0201 03 04
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PLASTICA        PLASTIC
Dimensioni delle lastre componibili
25x50 cm
50x50 cm
50x75 cm
50x100 cm

Peso
1,0 kg
2,0 kg
3,0 kg
4,0 kg

Altezze disponibili
50 cm
75 cm
100 cm

Gamma colori
01] Grigio Perla
02] Bianco
03] Grigio Platino
04] Tortora

Sizes of modular slabs
25x50 cm
50x50 cm
50x75 cm
50x100 cm

Weight
1,0 kg
2,0 kg
3,0 kg
4,0 kg

Available heights
50 cm
75 cm
100 cm

Colour range
01] Pearl Grey
02] White
03] Platinum Grey
04] Dove Grey
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Plastica Skyline Bianca
White Plastic Skyline

Plastica Skyline Grigio perla
Pearl Grey Plastic Skyline



Plastica Skyline Grigio Perla
Pearl Grey Plastic Skyline
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Plastica Skyline Grigio perla
Pearl Grey Plastic Skyline
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Plastica bianca Skyline 
White Plastic Skyline



Plastica bianca Skyline 
White Plastic Skyline 
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Plastica Skyline Grigio Platino
Platinum Grey Plastic Skyline



Plastica Skyline Grigio perla 
Pearl Grey Plastic Skyline 

Plastica Skyline Bianca 
White Plastic Skyline

Plastica Skyline Bianca 
White Plastic Skyline 
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Schemi 
e modelli 

Layouts and models
Esempi di composizioni
Compositions examples

Basamento
Basement

50x50
H 50: Altezza fi nita delle fi oriere 55 cm

H 50: Finished flower box height cm 55

H 75: Altezza fi nita delle fi oriere 80 cm
H 75: Finished flower box height cm 80

H 100: Altezza fi nita delle fi oriere 105 cm
H 100: Finished flower box height cm 105

Basamento
Basement

25x50
H 50: Altezza fi nita delle fi oriere 55 cm
H 50: Finished flower box height cm 55

Plastica Plastic

Q1-25

R1-25 R2-25 R3-25

R4-25

D1-25A1-25 A2-25 T1-25 T2-25

T1 T2

Q2Q1 R1 R2 R3

R4

L1

D1

A1 A2

Plastica / Plastic

Tipo
Type

Dimensioni 
esterne   
External 

dimensions

PLASTICA 50 / PLASTIC 50 PLASTICA 75 / PLASTIC 75 PLASTICA 100 / PLASTIC 100

Tipo
Type

Altezza fi nita 55 cm
Finished height cm 55

Altezza fi nita 80 cm
Finished height cm 80

Altezza fi nita 105 cm
Finished height cm 105

Volume in litri
Volume in litres

Peso (kg)
Weight

Volume in litri
Volume in litres

Peso (kg)
Weight

Volume in litri
Volume in litres

Peso (kg)
Weight

Q1 cm 54x54 140 15 kg 210 20 kg 275 25 kg Q1
Q2 cm 104x104 560 33 kg 840 50 kg 1100 60 kg Q2
R1 cm 54x104 280 25 kg 420 35 kg 550 40 kg R1
R2 cm 54x154 420 30 kg 630 45 kg 825 55 kg R2
R3 cm 54x204 560 40 kg 840 60 kg 1100 70 kg R3
R4 cm 54x254 700 50 kg 1050 70 kg 1375 85 kg R4
L1 cm 104x154 840 45 kg 1260 65 kg 1650 75 kg L1
A1 cm 104x104 420 30 kg 630 45 kg 825 55 kg A1
A2 cm 154x154 840 50 kg 1260 75 kg 1650 85 kg A2
D1 cm 154x154 700 46 kg 1050 70 kg 1375 85 kg D1
T1 cm 104x154 560 40 kg 840 60 kg 1100 70 kg T1
T2 cm 104x204 840 50 kg 1260 75 kg 1650 85 kg T2

Tipo
Type

Dimensioni 
esterne   
External 

dimensions

PLASTICA-25 / PLASTIC-25

Altezza fi nita 55 cm
Finished height cm 55

Volume in litri
Volume in litres

Peso (kg)
Weight

Q1-25 cm 29x54 75 10 kg

R1-25 cm 29x104 150 17 kg

R2-25 cm 29x154 225 25 kg

R3-25 cm 29x204 300 30 kg

R4-25 cm 29x254 375 40 kg

A1-25 cm 54x54 115 15 kg

A2-25 cm 79x79 230 25 kg

D1-25 cm 104x104 265 30 kg

T1-25 cm 54x79 155 20 kg

T2-25 cm 54x104 225 23 kg

SCANNERIZZA IL QR CODE PER 
COMPORRE LA TUA FIORIERA

SCAN THE QR CODE TO DESIGN 
YOUR FLOWER BOX



A B S O L U T E
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voice of the verb modulate
v o c e  d e l  v e r b o  m o d u l a r e

DOMINO 
EFFECT

Absolute is Domino’s excellence 
line: it has all the features and 
strengths of Domino with the style 
and refi nement of special materials, 
Stoneware and Metal.

Modular because you can customise 
the planter exactly as you want.
Interlocking because you can 
potentially choose infi nite shapes and 
sizes.
Refi ned because it interacts with 
every space and every furnishing 
solution.
Unique because it gives a special 
touch and meets the most 
demanding needs.
Domino Absolute.
Expression of style.

EFFETTO 
DOMINO

Absolute è la linea di eccellenza 
di Domino: mantiene tutte le 
caratteristiche e i punti di forza di 
Domino con lo stile e la raffi natezza 
di materiali speciali, Gres e Metallo.

Modulare perché così puoi 
personalizzare la fi oriera proprio 
come vuoi tu.
Componibile perché puoi scegliere 
forme e dimensioni potenzialmente 
infi nite.
Raffi nata perché sa dialogare con 
ogni spazio e ogni soluzione d’arredo.
Unica perché dà un tocco speciale e 
soddisfa le richieste più esigenti.
Domino Absolute.
Espressione di stile.
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Compact, elegant and with a unique design, 
stoneware never goes unnoticed. It is an 
extremely resistant, water-repellent and 
hygienic material offering very high technical 
performances. 

It is available in 2 heights that can be used 
individually or modularly to create shapes 
which are aesthetically in harmony with any 
space. Due to its features, it is impervious to 
atmospheric and chemical agents. 
The colours Pearl, Grey, Coke and Walnut 
Wood are available. 

Compatto, elegante e dal design unico, 
il gres non passa mai inosservato. 
Si rivela un materiale estremamente 
resistente, idrorepellente e igienico, con 
prestazioni tecniche altissime.

È disponibile in 2 altezze utilizzabili 
singolarmente o componibili per costruire 
forme esteticamente in armonia con ogni 
spazio. Grazie alle sue caratteristiche, risulta 
inattaccabile da agenti atmosferici e chimici. 
Sono disponibili le colorazioni Pearl, Grey, 
Coke, Wood Noce e Wood Grey.

Sizes of modular slabs
60 height
30x60 cm
60x60 cm 
90 height
45x90 cm 

Colour range
01] Pearl
02] Grey
03] Coke
04] Walnut Wood 

Dimensioni delle lastre componibili
altezza 60
30x60 cm
60x60 cm
altezza 90
45x90 cm 

Gamma colori
01] Pearl
02] Grey
03] Coke
04] Wood Noce

Gres Stoneware
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Gres Coke H 60 e 90 / Coke Stoneware H 60 and 90
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Gres Pearl H 60 e 90 / Pearl Stoneware H 60 and 90 Gres Grey H 60 / Grey Stoneware H 60
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Gres Grey H 90 / Grey Stoneware H 90 Gres Wood Noce H 60 / Walnut Wood Stoneware H 60
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Gres Wood Noce H 60
Walnut Wood Stoneware H 60

Gres Grey H 60
Grey Stoneware H 60
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Q2

R1

Q1

R2

S1

R3

S2

L1 A1 D1A2

R4

S3

R5

S4

Schemi e
 modelli 

Layouts and 
models

Esempi di composizioni
Compositions examples

Basamento
Basement

30x60
60x60

H 60: Altezza fi nita delle fi oriere 62 cm
H 60: Finished flower box height cm 62

45x45
H 90: Altezza fi nita delle fi oriere 92 cm
H 90: Finished flower box height cm 92

Gres Linea 60 / Stoneware 60 Line

Tipo
Type

Dimensioni esterne 
Altezza fi nita 62 cm
External dimensions

Finished height cm 62

Volume in 
litri

Volume in 
litres

Peso (kg)
Weight

Q1 cm 62x62 210 82 kg

Q2 cm 122X122 840 195 kg

R1 cm 62X122 420 130 kg

R2 cm 62X182 630 180 kg

R3 cm 62X242 840 230 kg

R4 cm 62X302 1050 280 kg

L1 cm 122X182 1260 265 kg

A1 cm 122X122 630 180 kg

A2 cm 182X182 1260 295 kg

D1 cm 182X182 1050 280 kg

S1 cm 32X122 210 100 kg

S2 cm 32X182 315 140 kg

S3 cm 32X242 420 180 kg

S4 cm 32X302 525 220 kg

Gres Linea 90 / Stoneware 90 Line

Tipo
Type

Dimensioni esterne
Altezza fi nita 92 cm
External dimensions

Finished height cm 92

Volume in 
litri

Volume in 
litres

Peso (kg)
Weight

Q2 cm 92x92 700 185 kg

R1 cm 47X92 350 130 kg

R2 cm 47X137 525 175 kg

R3 cm 47X182 700 220 kg

R4 cm 47X227 875 265 kg

R5 cm 47X272 1050 310 kg

L1 cm 92X137 1050 240 kg

A1 cm 92X92 525 175 kg

A2 cm 137X137 1050 275 kg

D1 cm 137X137 875 265 kg

SCANNERIZZA IL QR CODE PER 
COMPORRE LA TUA FIORIERA

SCAN THE QR CODE TO DESIGN 
YOUR FLOWER BOX
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01 02 03 04

Sinuoso, versatile, eterno, il metallo è un 
materiale dal design leggero, perfetto se si è 
alla ricerca di un prodotto accattivante dallo 
stile moderno e minimalista dal vago sapore 
industriale.

Grazie alle sue caratteristiche tecniche può 
essere utilizzato sui terrazzi, ma si presta 
anche per impreziosire spazi pubblici e privati. 

Sono disponibili le colorazioni White, Silver, 
Black e Corten. Oltre alle colorazioni proposte 
è possibile realizzare RAL a vostra scelta, di 
tonalità lucida o opaca.

Le lastre sono zincate elettroliticamente, 
verniciate a polvere, cotto nel forno, e sono 
coibentate con un pannello in polistirene 
estruso 300 kpa che funge da isolante 
termico. È inoltre possibile realizzare lastre in 
Inox 316.

Sinuous, versatile, and eternal, metal is a 
lightweight design material that is perfect if 
you are looking for an appealing product with 
a modern style and a slightly industrial flair. 

Thanks to its technical features, it can 
be used on terraces, but is suitable for 
embellishing public and private spaces 
as well. 

Metal is available in different colors: White, 
Silver, Black and Corten. Furthermore, it is 
possible to realize RAL of your choice, in 
glossy or matte shades. 

The slabs are electro-galvanized, powder 
coated, baked in the oven, and covered with a 
300 kpa extruded polystyrene panel acting as 
a thermal insulator. It is also possible to make 
316 stainless steel slabs.

Dimensioni delle lastre componibili
Altezza 50
50x50 cm 
100x50 cm
150x50 cm

Gamma colori
01] White
02] Silver
03] Black
04] Corten

Sizes of modular slabs
50 height
50x50 cm 
100x50 cm
150x50 cm

Colour range
01] White
02] Silver
03] Black
04] Corten

Metallo  Metal

Possibilità di realizzare RAL a scelta /  Select a RAL colour of your choice
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Metallo Black H 50
Black Metal H 50 
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Metallo Corten H 50
Corten Metal H 50

Metallo Silver H 50
Silver Metal H 50



62 63

Metallo Grey H 50
Dark Grey Metal h 50 

Metallo Corten H 50
Corten Metal H 50

Metallo Grey H 50
Dark Grey Metal H 50 

Metallo White H 50
White Metal H 50



D O M I N O
E V O L U T I O N
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DOMINO
SKYLINE

Skyline is the evolution of the 
assemblable system Domino in 
Metal: thanks to its uniqueness, 
it allows you to design modular 
planters with different heights, 
without sacrifi cing the single tank 
solution. 

Practical and adaptable, Skyline is 
safe and easy to assemble and it is 
confi gurable by composing freely 
different modules of 50 cm, obtaining 
planters of 50, 75 and 100 cm 
heights.

DOMINO
SKYLINE

Skyline è l’evoluzione del sistema 
componibile di Domino in Metallo: 
grazie alla sua unicità, permette 
di progettare fi oriere modulari con 
diverse altezze, senza rinunciare 
alla peculiarità della soluzione a 
vasca unica.

Pratica e adattabile, Skyline 
è sicura e facile da montare 
e si confi gura componendo 
liberamente differenti moduli di 50 
cm di base, ottenendo fi oriere di 
altezza 50, 75 e 100 cm.

M e t a l
M e t a l l o



_ MODULARE
_ COMPONIBILE
_  SOLUZIONE A VASCA 

UNICA SENZA PARETI 
DIVISORIE

_  LASTRE AD ALTEZZE 
MULTIPLE

01 02 03 04

- MODULAR 
- ASSEMBLABLE 
-  SINGLE-BATH SOLUTION 

WITHOUT SEPARATING 
WALLS

-  SLABS WITH MULTIPLE 
HEIGHTS
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METALLO       METAL
Dimensioni delle lastre componibili
25x50 cm
50x50 cm
50x75 cm
50x100 cm

Peso
2,5 kg
4,0 kg
7,0 kg
9,0 kg

Altezze disponibili
50 cm
75 cm
100 cm

Gamma colori
01] White
02] Silver
03] Black
04] Corten

Sizes of modular slabs
25x50 cm
50x50 cm
50x75 cm
50x100 cm

Weight
2,5 kg
4,0 kg
7,0 kg
9,0 kg

Height
50 cm
75 cm
100 cm

Colour range
01] White
02] Silver
03] Black
04] Corten



Metallo Skyline White / White Metal Skyline
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Metallo Skyline White
White Metal Skyline

Metallo Antracite Skyline
Dark Grey Metal Skyline
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Metallo Skyline Corten
Corten Metal Skyline

Metallo Antracite Skyline / Dark Grey Metal Skyline
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Q2

R1

Q1

R2 R3

R4

L1 A1 D1A2

Schemi e 
modelli 

Layouts and 
models

Esempi di composizioni
Compositions examples

Basamento
Basement

50x50
H 50: Altezza fi nita delle fi oriere 55 cm
H 50: Finished flower box height cm 55

H 75: Altezza fi nita delle fi oriere 80 cm
H 75: Finished flower box height cm 80

H 100: Altezza fi nita delle fi oriere 105 cm
H 100: Finished flower box height cm 105

Metallo / Metal

Tipo
Type

Dimensioni
esterne
External

dimensions

ALTEZZA 50 / 50 HEIGHT ALTEZZA 75 / 75 HEIGHT ALTEZZA 100 / 100 HEIGHT

Tipo
Type

Altezza fi nita 55 cm
Finished height cm 55

Altezza fi nita 80 cm
Finished height cm 80

Altezza fi nita 105 cm
Finished height cm 105

Volume in litri
Volume in litres

Peso (kg)
Weight

Volume in litri
Volume in litres

Peso (kg)
Weight

Volume in litri
Volume in litres

Peso (kg)
Weight

Q1 cm 54x54 120 22 kg 180 30 kg 240 40 kg Q1

Q2 cm 104x104 480 50 kg 720 70 kg 960 90 kg Q2

R1 cm 54x104 240 35 kg 360 50 kg 480 60 kg R1

R2 cm 54x154 360 50 kg 540 65 kg 720 85 kg R2

R3 cm 54x204 480 60 kg 720 85 kg 960 105 kg R3

R4 cm 54x254 600 75 kg 900 100 kg 1200 130 kg R4

L1 cm 104x154 720 70 kg 1080 90 kg 1440 115 kg L1

A1 cm 104x104 360 50 kg 540 65 kg 720 85 kg A1

A2 cm 154x154 720 75 kg 1080 100 kg 1440 130 kg A2

D1 cm 154x154 600 75 kg 900 100 kg 1200 130 kg D1

SCANNERIZZA IL QR CODE PER 
COMPORRE LA TUA FIORIERA

SCAN THE QR CODE TO DESIGN 
YOUR FLOWER BOX
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Con la linea Metallo è possibile creare angoli 
arrotondati interni ed esterni, semicerchi o 
fi oriere tonde. 

Sono disponibili le colorazioni White, Silver, 
Black e Corten. Oltre alle colorazioni proposte 
è possibile realizzare RAL a vostra scelta, di 
tonalità lucida o opaca.

Le lastre sono zincate elettroliticamente, 
verniciate a polvere, cotto nel forno, e sono 
coibentate con un pannello in polistirene 
estruso 300 kpa che funge da isolante 
termico. È inoltre possibile realizzare lastre in 
Inox 316.

With the Metal line it is possible to build 
internal and external rounded corners, 
semicircles or round planters.

It is available in several colours: 
White, Silver, Black and Corten. Furthermore, 
it is possible to realize RAL of your choice, in 
glossy or matte shades. 

The slabs are electro-galvanized, powder 
coated, baked in the oven, and are covered 
with a 300 kpa extruded polystyrene panel 
that acts as a thermal insulator. It is also 
possible to make 316 stainless steel slabs.

Dimensioni delle lastre componibili
raggio 52 cm

Altezze disponibili
50 cm
75 cm
100 cm
Gamma colori
01] White
02] Silver
03] Black
04] Corten

Sizes of modular slabs
raggio 52 cm

Height
50 cm
75 cm
100 cm
Colour range
01] White
02] Silver
03] Black
04] Corten

Metallo 
Curvo 

Curve 
Metal

Possibilità di realizzare RAL a scelta /  Select a RAL colour of your choice
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Metallo Curvo Grey
Grey Curve Metal



C L A S S I C
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DOMINO 
EFFECT

Timeless...  this word contains the 
whole history of the CLASSIC line. 
When something is defi ned as 
“classic”, it means that it has reached 
a perfection and a quality that does 
not know time. 

Discover and choose modularity 
and elegance in Reconstructed stone, 
Newlight (super-light line) 
and The Stones. 
The hues of micro marbles, 
sand-blasted, gravels, and the natural 
colours of wood for a modular and 
assemblable system with unlimited 
possibilities.

EFFETTO 
DOMINO

Intramontabile…  in una parola 
importante si racchiude tutta la storia 
della linea CLASSIC.
Quando qualcosa viene defi nito 
“classico” signifi ca che ha raggiunto 
una perfezione ed una qualità
che non conosce tempo.

Scopri e scegli per il tuo arredo 
esterno l’eleganza, la modularità
e la matericità delle 3 linee:
Newlight (linea super-leggera),
Pietra ricostruita e Le Pietre.
Le cromie dei Micromarmi, dei 
sabbiati, dei ghiaietti, ed i colori 
naturali del legno per un sistema 
modulare e componibile
con infi nite possibilità.
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THE BEAUTY
OF LIGHTNESS
Finding planters for your terrace 
will no longer be diffi cult thanks to the 
innovative Newlight line. 
Made exclusively by Rcl Domino, 
the Newlight line allows you to capture 
the beauty of reconstructed stone while 
retaining the lightweight properties 
of plastic. 

The Newlight line has been specifi cally 
designed to balance weight and aesthetics. 
The planters are designed and built using 
plastic slabs for the backside and the base, 
whereas the visible slabs are made 
of reconstructed stone. 
This feature gives the chance to choose 
between multiple fi nishes and colours

TUTTO IL BELLO
DELLA LEGGEREZZA 
Le fi oriere per il tuo terrazzo non saranno più 
un peso, grazie all’innovativa linea Newlight. 
Il nuovo metodo, realizzato in esclusiva 
da Rcl Domino, consente di avere tutta la 
bellezza della pietra ricostruita con tutti i 
vantaggi della leggerezza della struttura in 
plastica. 
Da oggi il tuo terrazzo potrà avere il fascino 
che desideri.

La linea Newlight è stata studiata 
appositamente per trovare il giusto equilibrio 
tra il peso e l’estetica. 
Le fi oriere vengono infatti progettate e 
realizzate utilizzando lastre in plastica sul 
retro e come basamenti, mentre la parte 
anteriore a vista è realizzata con lastre in 
pietra ricostruita, potendo così scegliere tra 
molteplici fi niture e colorazioni.

Newlight
Plastica Plastic

Micromarmi
Micromarble

Sabbiati
Sandblasted

Ghiaietti Lavati
Washed Gravel

Effetto Legno
Wood Effect

Newlight
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Newlight Plastica Bianca + Effetto Legno Acero Sbiancato Ortogonale H 50
Newlight White Plastic + Orthogonal Bleached Maple Wood Effect H 50 

Newlight Plastica Tortora + Effetto Legno Betulla H 50
Newlight Dove Grey Plastic + Birch Wood Effect H 50
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Newlight Plastica Tortora + Effetto Legno Betulla H 50
Newlight Dove Grey Plastic + Birch Wood Effect H 50
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01 02 03 04

La linea legno offre un prodotto esclusivo che 
unisce l’aspetto rustico e naturale del legno ai 
vantaggi della pietra ricostruita.
Si adatta in ambienti classici, rustici e di 
particolare pregio.
È disponibile nelle colorazioni Iroko, Rovere 
Sbiancato e Noce.

The wood line is an exclusive product which 
combines the rustic and natural look of wood 
with the advantages of reconstructed stone. 
It fi ts in classic, rustic and even modern 
environments. It is available in Iroko, Bleached 
Maple and Birch fi nishes.

Effetto
Legno

Wood
Effect

Sizes of modular slabs
50x50 cm

Weight
21 Kg

Colour range
01] Orthogonal Iroko
02] Diagonal Iroko
03] Bleached Maple
04] Birch

Dimensioni delle lastre componibili
50x50 cm

Peso
21 Kg

Gamma colori
01] Iroko Ortogonale
02] Iroko Diagonale
03] Acero sbiancato
04] Betulla
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Effetto Legno Betulla Ortogonale H 50
Orthogonal Birch Wood Effect H 50



Effetto legno Iroko Diagonale e Ortogonale H 50
Diagonal and orthogonal Iroko Wood Effect H 50

Effetto legno acero sbiancato ortogonale H 50
Orthoginal Bleached Maple Wood Effect H 50

Effetto legno Ortogonale betulla H 50
Orthogonal Birch Wood Effect H50

92 93
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Effetto Legno Acero Sbiancato Ortogonale H 50
Maple Bleached Orthogonal Wood Effect H 50

Effetto Legno Iroko Ortogonale H 50
Orthogonal Iroko Wood Effect H 50
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Le lastre in micromarmo lavato sono 
realizzate utilizzando granulati di marmi 
naturali a grana molto fi ne, che ricopre 
integralmente la superfi cie delle lastre in 
diverse colorazioni.

The washed micromarble slabs are made 
using fi ne-grained natural stone. The stone 
completely covers the surface of the slabs 
and can be produced in various colours.

Micro
marmi

Micro
marble

Sizes of modular slabs
50x50 cm

Weight
21 Kg

Colour range
01] White
02] White Red
03] Yellow
04] White Black
05] Red
06] Red Black
07] Green
08] Thousand flowers

Dimensioni delle lastre componibili
50x50 cm

Peso
21 Kg

Gamma colori
01] Bianco
02] Bianco Rosso
03] Giallo
04] Bianco Nero
05] Rosso
06] Rosso Nero
07] Verde
08] Millefi ori

01

05

02

06

03

07

04

08
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Micromarmo Bianco H 50
White Micromarble H 50

Micromarmo Rosso H 50
Red Micromarble H 50
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Le lastre sabbiate hanno lo strato di superfi cie 
di pietre nobili quali marmi, quarzi e graniti. 
Una successiva lavorazione di sabbiatura 
conferisce alle lastre le caratteristiche della 
pietra naturale ricostruita.

The sandblasted slabs feature a surface layer 
of marble, quartz and granite. A sandblasting 
process gives the slabs the characteristics of 
reconstructed natural stone

Sabbiati Sand blasted

Sizes of modular slabs
50x50 cm

Weight
21 Kg

Colour range
01] Grey
02] Yellow
03] Pink
04] Structured Grey

Dimensioni delle lastre componibili
50x50 cm

Peso
21 Kg

Gamma colori
01] Grigio
02] Giallo
03] Rosa
04] Strutturato Grigio

01 02 03 04
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Sabbiato Strutturato Grigio H 50
Structured Grey Sandblasted H 50
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Sabbiato Strutturato Grigio Skyline
Structured Grey Sandblasted Skyline

Sabbiato Strutturato Grigio H 50
Structured Grey Sandblasted H 50

Sabbiato Strutturato Grigio H 50
Structured Grey Sandblasted H 50
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Le lastre in ghiaietto lavato sono realizzate 
con ciottoli di fi ume lavati, con granulometria 
fi ne e media, disponiblili in diverse 
colorazioni.

The washed gravel slabs are made of washed 
river pebbles. Available in small and medium 
grain size and various colours

Ghiaietti
lavati

Washed
gravel

Sizes of modular slabs
50x50 cm

Weight
21 Kg

Colour range
01] Grey
02] Fine Thousandflower
03] Medium Thousandflower
04] Medium White
05] Carrara White
06] Carrara White + Green
07] Carrara White + Verona Red
08] Verona Red

Dimensioni delle lastre componibili
50x50 cm

Peso
21 Kg

Gamma colori
01] Grigio
02] Millefi ori fi ne
03] Millefi ori medio
04] Chiaro medio
05] Bianco Carrara
06] Bianco Carrara + Verde
07] Bianco Carrara + Rosso Verona
08] Rosso Verona

01 02 03 04

05 06 07 08
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Ghiaietto Lavato Bianco Carrara H 50
Carrara White Washed Gravel H 50

Ghiaietto Lavato Rosso Verona H 50
Verona Red Washed Gravel H 50
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Newlight, Pietra ricostruita, H50
Newlight, Reconstructed stone, H50 

Tipo
Type

Dimensioni
esterne

Altezza fi nita 55 cm
External

dimensions
Finished height cm 55

Volume in litri
Volume in litres

Peso (kg) Weight

Tipo
Type

Newlight*
Effetto Legno Wood Effect
Micromarmi Micromarble

Sabbiati Sandblasted

Q1 54x54 130 50 kg 110 Kg Q1

Q2 104x104 520 105 kg 270 Kg Q2

R1 54x104 260 80 kg 180 Kg R1

R2 54x154 390 105 kg 250 Kg R2

R3 54x204 520 135 kg 320 Kg R3

R4 54x254 650 160 kg 385 Kg R4

L1 104x154 780 145 kg 360 Kg L1

A1 104x104 390 105 kg 250 Kg A1

A2 154x154 780 165 kg 405 Kg A2

D1 154x154 650 165 kg 385 Kg D1

T1 104x154 520 175 kg 315 Kg T1

T2 104x204 780 205 kg 405 Kg T2

T1 T2

Q2Q1

R1 R2 R3

R4

L1

D1

A1 A2

*  Peso indicativo con lastre a 
vista in pietra ricostruita

*  Weights with exposed slabs 
in reconstructed stone

Schemi 
e modelli 

Layouts and 
models

Esempi di composizioni
Compositions examples

Basamento
Basement

50x50
Altezza fi nita delle fi oriere 55 cm
Finished flower box height cm 55

Newlight 
Effetto legno Wood effect
Micromarmi Micromarble

Sabbiati Sandblasted
Ghiaietti lavati Washed gravel

SCAN THE QR CODE TO DESIGN 
YOUR FLOWER BOX

SCANNERIZZA IL QR CODE PER 
COMPORRE LA TUA FIORIERA
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La linea Le Pietre utilizza come basamento il 
modulo 40x40 cm e lastre di parete 40x60 cm. 
Risultano pertanto fi oriere più strette ma al 
tempo stesso più alte adattandosi meglio in 
contesti urbani.

The Stone’s line uses a 40x40 cm module as 
base and 40x60 cm wall slabs. 
Therefore, flower boxes are tighter but at the 
same time higher, better adapting themselves 
for urban context.

Le
Pietre

The 
Stone

Sizes of modular slabs
40x60 cm

Weight
22 Kg

Colour range
01] Slate Grey
02] Antique Terracotta
03] White Botticino
04] Striped Sarnico

Dimensioni delle lastre componibili
40x60 cm

Peso
22 Kg

Gamma colori
01] Grigio Ardesia
02] Cotto Antico
03] Bianco Botticino
04] Sarnico Rigato

01 02 03 04
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Le Pietre Grigio Ardesia H 60
Slate Grey Stone H 60

Le Pietre Bianco Botticino H 40
White Botticino Stone H 40
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Le Pietre Bianco Botticino H 60
White Botticino Stone H 60

Le Pietre Cotto Antico H 60
Antique Terracotta Stone H 60
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Le Pietre / The Stone

Tipo
Type

Dimensioni esterne
Altezza fi nita 65 cm
External dimensions 

Finished height cm 65

Volume in litri
Volume in litres

Peso (kg)
Weight

Q1 cm 44x44 85 105 kg

Q2 cm 84x84 340 240 kg

R1 cm 44x84 170 165 kg

R2 cm 44x124 255 225 kg

R3 cm 44x164 340 285 kg

R4 cm 44x204 425 345 kg

L1 cm 84x124 510 315 kg

A1 cm 84x84 255 225 kg

A2 cm 124x124 510 360 kg

D1 cm 124x124 425 345 kg

T1 cm 84x124 340 285 kg

T2 cm 84x164 510 360 kg

Schemi
e modelli 

Layouts and 
models

Esempi di composizioni
Compositions examples

Basamento
Basement

40x40
Altezza fi nita delle fi oriere 65 cm
Finished flower box height cm 65

Le Pietre The Stone

T1 T2

Q2Q1

R1 R2 R3

R4

L1

D1

A1 A2

SCANNERIZZA IL QR CODE PER 
COMPORRE LA TUA FIORIERA

SCAN THE QR CODE TO DESIGN 
YOUR FLOWER BOX



Scansiona il codice QR
per guardare il video

delle istruzioni di montaggio 

Scan the QR code
to watch the

assembly instructions video 

Istruzioni di montaggio
Assembly instructions

Sistema di drenaggio 
Drainage system

Il basamento costituisce un sottovaso e crea
una vaschetta di raccolta dell‘acqua che 
viene poi lentamente rilasciata. Le lastre di 
basamento vengono accostate tra loro e 
l‘eventuale acqua in eccesso che non riesce 
ad essere trattenuta dal substrato di coltivo 
viene fi ltrata dallo strato di geotessuto 
posizionato tra il substrato di coltivo stesso e 
il sottostante strato di argilla e parzialmente 
trattenuta dallo stesso per imbibizione.
Lo strato di argilla trattiene l‘acqua 
(comunque fi ltrata e quindi pulita) 
proveniente dall‘alto, evitando che la stessa
fuoriesca dalle Fioriere Domino.
L‘eventuale acqua che non riesca ad essere 
assorbita dall‘argilla, viene raccolta nella 
vaschetta che si crea nella lastra di fondo 
della Fioriera e poi lentamente riassorbita per 
capillarità dallo strato di argilla.

The base forms a saucer and creates a water
collection tray that is then slowly released. 
The base plates are placed together and 
any excess water that cannot be retained by 
the growing substrate is fi ltered by the layer 
of geotextile placed between the growing 
substrate itself and the underlying layer of 
clay and partially retained by the same for 
imbibition.
The layer of clay retains water (however 
fi ltered and then clean) coming from above, 
avoiding that the same leaks from the 
Domino Planters.
Any water that cannot be absorbed by the 
clay is collected in the tray that is created 
in the bottom plate of the planter and then 
slowly reabsorbed by capillarity from the clay 
layer.

Strato di TNT spessore 2mm

Terra di coltivo

Strato di argilla espansa

50

8,
3

4

Strato di TNT - spessore, 2 mm
Layer of TNT thickness 2 mm

Terra di coltivo
Farmland

Strato di argilla espansa
Expanded clay layer
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Corretto
riempimento

Fase 1:
Disporre uno strato di circa 7/10 cm di argilla espansa o
similare sul fondo.

Fase 3:
Riempire la fi oriera con il terriccio
(tipologia consigliata: terriccio alleggerito con pomice o similare).

Fase 2:
Posizionare uno strato di geotessuto all’interno della fi oriera fi no 

a ricoprirne le pareti.
In corrispondenza di tiranti obliqui tagliare il geotessuto affi nché

aderisca perfettamente alle parteti.

SCANSIONA IL QR CODE PER 
LEGGERE LE ISTRUZIONI DI 
MONTAGGIO DI PLASTICA E 

METALLO

SCANSIONA IL QR CODE PER 
LEGGERE LE ISTRUZIONI DI 
MONTAGGIO DELLA PIETRA 

RICOSTRUITA

SCANSIONA IL QR CODE PER 
LEGGERE LE ISTRUZIONI DI 

MONTAGGIO DEL GRES

SCANSIONA IL QR CODE PER 
LEGGERE LE ISTRUZIONI DI 

MONTAGGIO DEL NEWLIGHT
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Correct
fi lling

Step 1:
Place a layer of about 7/10 cm of expanded or similar clay on the 
bottom.

Step 3:
Fill the pot with substrate for pots (it is recommended compound 
for pots lightened with pumice stone or similar).

Step 2:
Place a layer of geotextile. In the case of planters 100 cm or 
wider, place the geotextile next to the walls before fi xing the 

oblique braces (if necessary cut the geotextile in the proximity of 
the oblique braces so that it adheres completely to the walls).

SCAN THE QR CODE TO READ 
THE PLASTIC AND METAL 
ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

SCAN THE QR CODE TO READ 
THE RECONSTRUCTED STONE 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS 

SCAN THE QR CODE TO READ 
THE STONEWARE ASSEMBLY 

INSTRUCTIONS

SCAN THE QR CODE TO READ 
THE NEWLIGHT ASSEMBLY 

INSTRUCTIONS
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Domino Flowerbox

domino.flowerbox

RCL DOMINO SRL 
Via Del Fabricone, 13 – 24060 Gorlago (BG), IT

Ph. +39 035 4251241
domino@rcldomino.it

Mob. +39 389 500 3902
sales@rcldomino.it

PI/CF: 04389660160

d o m i n o f l o w e r b o x . c o m


